

НОВОСТЬ

21.04.2021

ЛУКОЙЛ ПРЕДСТАВИЛ ОПЫТ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ С КОРЕННЫМИ ЖИТЕЛЯМИ СЕВЕРА ЭКСПЕРТНОМУ СООБЩЕСТВУ

При содействии ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») на родовом угодье президента Союза оленеводов Ханты-Мансийского автономного округа Степана Кечимова (Когалым, ХМАО-Югра) в режиме видеоконференцсвязи прошло Всероссийское совещание под эгидой Федерального агентства по делам национальностей (ФАДН). На мероприятии, в том числе, обсуждались вопросы цифрового равенства коренных малочисленных народов.

В совещании приняли участие руководитель ФАДН Игорь Баринов, Губернатор Югры Наталья Комарова, представители государственной власти 28 субъектов Российской Федерации, а также ПАО «ЛУКОЙЛ».

В четырех регионах производственной деятельности Компании расположены территории традиционного проживания коренных народов Севера. На их поддержку в 2020 году ЛУКОЙЛ направил порядка 1 млрд рублей. Реализованы десятки масштабных программ в области образования и здравоохранения, а также проектов, способствующих сохранению традиционной культуры, языка коренных жителей, их интеграции в современное цифровое сообщество. В Ханты-Мансийском автономном округе ЛУКОЙЛ поддерживает уникальный проект «IT-стойбище», который реализуется Правительством региона и общественной организацией «Спасение Югры». Ханты-Мансийский автономный округ стал первым субъектом Российской Федерации, где доступ к широкополосному Интернету предоставляют жителям, ведущим кочевой образ жизни и занимающимся традиционными промыслами. Сегодня доступ к Всемирной сети уже получили более двух тысяч коренных жителей Югры, в том числе семьи, проживающие на родовых угодьях, расположенных на территории деятельности «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири». В рамках проекта на стойбище Степана Кечимова открылась первая в регионе школа-сад «Вонт» (в переводе с языка ханты - «лесная»), где активно используют возможности сети Интернет.

Также руководитель ФАДН и Губернатор Ханты-Мансийского автономного округа приняли участие в работе 20-ой онлайн-сессии Постоянного форума ООН по вопросам коренных народов. Точка подключения Российской

Федерации к международному форуму была организована на «IT-стойбище» президента Союза оленеводов Югры.